

Element Watre



Joy of Satan

:

Ishiqhawe

© Copyright Joy of Satan Ministries;
Library of Congress Number: 12-16457 ~ Ishiqhawe

Element Vatre

- Ono što većina ljudi ne shvata je da će svaki element koji pozovete delovati samo kondicionirano u sopstvenoj svesti / duhu, što znači da svaki element treba da bude uravnotežen kako bi ih mogli invocirati i koristiti u praksi.

Drugim riječima, jedna osoba može invocirati vatru i u roku od jednog dana osećati se sigurnije i energičnije dok druga osoba isto može invocirati ali osećati da nema povećanja energije ili poverenja uopšte samo više loše tempirano.

Sve to zavisi od mentalne kondicije pojedinca.

Da bi postigao maksimum efikasnosti elemenata unutar sebe morate pravilno usmjeriti svoj um.

Kada pročitate reči "pozitivno" i "negativno" u ovom artiklu, ne misli se na bilo koje od kulturnih koncepata ili moralnih standarda.

Ovo se može bolje shvatiti ako se pročita Spiritualna Ratovna Poruka od Satana.

- Element vatre u njegovom **pozitivnom polaritetu**, ima kvalitete, svetlost, toplote i proširenja.

- U **negativnom polaritetu** njegove osobine su sagorevanje, isparavanje i uništenje.

U ličnosti Vatra u njegovom **pozitivnom polaritetu** je izvor vaše sreće, samopouzdanje, hrabrost, harizma, optimizam, volja volje, fizička energija, strast, zadovoljstvo i ponos.

U negativnom polaritetu, Vatra je, bes, mržnja, ljubomora, konkurencija, impulsivnost, bezobzirnost, neosetljivost, šef, arogancija, zamišljenost.

:

Kao i kod pozitivnih manifestacija u fizičkom tijelu, u negativnom Vatra može uzrokovati stvari kao što su povećanje telesne težine i dijabetes.

Evo liste afirmacija koje su jednom završene i prisutne u svakoj ličnosti nakon praktikovanja, u potpunosti će uskladiti izraz Elementa Vatre unutar vas.

Pokušajte da afirmirate najmanje 40 puta pre spavanja, a zatim nastavite da ponavljate dok ne zaspate. Uradite istu afirmaciju svake noći i ne prelazite na drugu dok ne vidite da je osobina iz afirmacije postala prisutna u vašoj ličnosti.

Afirmacije su najefikasnije pre spavanja jer se tada urezuju u podsvjest.

Afirmacije :

"Imam potpuno povjerenje u sebe"

⋮

"Ja sam optimista i pozitivnog sam uma"

⋮

"Ja sam srećan i vesel"

⋮

"Ja sam hrabar i neustrašiv"

⋮

"Imam beskonačnu volju"

⋮

"Strašno sledim svim svojim željama"

⋮

"Ja sam energičan i aktivan"

⋮

"Sposoban sam da vodim druge"

⋮

"Ja sam ravnodušan prema ostalim stavovima o meni"

⋮

"Ja sam motivisan i aktivno ostvarujem svoje ciljeve"

⋮

Takođe možete dodati i druge afirmacije ako mislite da postoji potreba za neka svoja pitanja koja se odnose na ovaj element u vašoj ličnosti. * Imajte na umu da su negativne osobine bilo kog elementa uravnotežene pozitivnim osobinama suprotnog elementa.

Invokacija Vatra

Karakteristike Vatre:

Egocentričnost, uverenost, ushićenost, izražajnost, odvažnost, subjektivnost, ekspanzivnost, susretljivost, ekstravertnost, neosetljivost ka drugima, impulsivnost, nestrpljivost, kreativnost, sujetnost, ekstravagantnost, bezbrižnost, strastvenost, osećaj samo-važnosti, egzibicioničnost, hrabrost, avanturizam.

Ljudi koji imaju izražen element vatre često se istroše brzo. Obično su previše aktivni, nemirni, i previše zabrinuti da ispune stvari koje će imati neki uticaj u svetu. Često imaju problem u komunikaciji sa drugima; mogu biti veoma bezosećajni i surovi u svom pristupu. Ljudi Vatre su skloni razjarenosti, visokom krvnom pritisku i često su označavani kao "žestoki" jer prirodno imaju žestoku narav. Bez elementa zemlje, ljudima kojima je vatra dominantan element nedostaje izdržljivost.

Ljudi kojima nedostaje vatra su obično slabi, nedostaje im energija, nisu samouvereni dovoljno i ne poštuju se dovoljno. Takođe nedostaje im entuzijazam, vedrost, imaju averziju prema izazovima; pojavljuje se apatija prema životu, velike probleme je teško prevazići sa uvek prisutnim psihološkim ožiljcima.

Vatra oživljuje i razbija mentalnu depresiju donoseći ljubav života. Vatra je kreativni princip, iskra života. Vatra vlada nadmetanjem, sportom, akcijom, hrabrošću, samo uverenjem, harizmom, i pirokinezom. Invokacija i usmeravanje vatre je napredni aspekt pirokineze.

KAKO BISTE INVOCIRALI VATRU, udjite u osrednji trans i vizuališite se unutar velike vatrene sfere. Sada, uradite udisanje energije. Udišite vatru sa svih strana svoga tela, od napred, nazad, sa vrha glave i najniže tačke vaših stopala. Zamislite i osetite kako vam postaje vruće. Uradite ovo nekoliko udisaja **ALI SAMO DO SEDAM UDISAJA! NE RADITE VIŠE! MOŽETE URADITI I DO 2-3 UDISAJA, ALI NE VIŠE OD SEDAM!**

Postoje dva načina za ovu vežbu:

1. Možete izdahnuti vatru nazad u eter nakon svakog udisaja i čak izdahnuti je još malo nakon svih sedam udisaja (Ovo je sigurniji način) ILI
2. Možete zadržati vatru. Sa zadržavanjem elemenata, napredovaćete brže, razumećete kako svaki element se oseti i utiče na vašu sposobnost da ovladate svakim elementom, ali zapamtite – ovo nije za sve. Bolje je da idete sporije i koristite oprez. Zapamtite da uvek koristite zdrav razum.

Kako bi postao adept, pojedinac mora da ovlada izduvavanjem (usmeravanjem izdisaja) elementa napolje kao što ćemo opisati u narednim meditacijama. Na primer, izduvavanjem elementa vatre nakon što ste ga invocirali u dovoljnim količinama i ukoliko vaše telo može da podnese velike količine ovog elementa, možete da podignete temperaturu objektima ili čak da

ih zapalite, koristeći samo svoj um. Nasuprot drugoj metodi pirokineze datoj na ovom sajtu, sa ovom metodom iznad, možete biti udaljeni od objekta miljama.

Invokacija vatre će vas učiniti vrućima. Zavisno od broja udisaja koje uradite (samo do sedam je preporučljivo onima koji su još neiskusni pri radu sa ovim elementom). Čak ni adepti, nebi trebalo da rade više od 20 udisaja. Dok radite meditaciju vatre prvi put, više nego verovatno je da dok je radite, nećete osetiti ništa. **NEMOJTE DA NAPRAVITE GREŠKU I URADITE VIŠE UDISAJA NEGO ŠTO OSETITE DA MOŽETE!** Osetićete efekte satima kasnije. Efekti invokacije vatre uključuju groznicu, osećaj GORENJA nakon čega se manifestuje topla aura, insomnija i pošto je voda suprotna vatri, možete iskusiti usporavanje vode što može da se manifestuje depresijom. Ovi efekti mogu da traju nekoliko sati pa i do nekoliko dana.

Kako bi koristili Vatru u divinacij i manipulisali je, koristili i upravljali u materijalnom svijetu, odnosno kako bi ste bili u stanju koristiti **Pirokinezu**, potrebno je da znate par stvari :

Pirokineza jeste sposobnost da kontrolišete, palite i gasite vatru, koristeći snagu svoga uma.

Ovo je opasno. Trebalo bi da ste adept i veoma iskusni sa kontrolom i usmeravanjem energije, jer neiskustvo može prouzročiti opasne opekotine na vama, čak iako možda imate snažnu auru. Izuzetno snažna aura je neophodna za sposobnost pirokineze.

Za sposobnost korištenja Pirokineze, potrebno je da znate sljedeće stvari :

- Meditacija na Stvaranje Toplote (Širenja Sušumne)
- Moarte imati veoma snažnu auru
- treba da imate aktivirano treće oko i jake čakre na rukama

Sada ..

Pirokineza

Kao što smo već rekli ..

Pirokineza jeste sposobnost da kontrolišete, palite i gasite vatru, koristeći snagu svoga uma.

Ovo je opasno. Trebalo bi da ste adept i veoma iskusni sa kontrolom i usmeravanjem energije, jer neiskustvo može prouzročiti opasne opekotine na vama, čak iako možda imate snažnu auru. Izuzetno snažna aura je neophodna za sposobnost pirokineze.

1. Počnite tako što ćete zapaliti sveću.
 2. Kako biste ovo izveli sigurno, trebalo bi da ste adept pri gašenju vatre pre nego je krenete stvarati. Postavite obe svoje ruke, tako da dlanovi budu usmereni ka unutra oko 1,5 centimetar sa svake strane plamena sveće i usmerite svoju energiju ka plamenu, voljom je gaseći. Ovo je izuzetno napredno i morate imati snažnu auru. Pokušajte se koncentrisati na crnu energiju između svojih dlanova gde bi plamen trebao da bude.
 3. Kako biste upalili plamen: izvedite Meditaciju za Stvaranje Toplote, i usmerite energiju koju proizvedete ka čakrama ruku.
 4. Ugasite sveću. Postavite obe ruke, tako da dlanovi budu usmereni ka unutra oko 1,5 centimetar sa svake strane fitilja sveće, koji bi trebao da tinja malo.
 5. Usmerite energiju iz svojih čakri na rukama i koncentrišite intenzivnu toplotu na žar sveće i voljom ga upalite. Pokušajte da se koncentrišete na belu vrelu energiju, između svojih dlanova. Žar, sa vežbom će početi da sija jače i na kraju, će se upaliti.
 6. Ugasite plamen, koncentrišete energiju između svojih dlanova na žar i fitilj sveće i usmerite je da upali plamen ponovo. Sa dovoljno energije u čakrama na rukama i koncentracije, upaliće se ponovo.
 7. Kako napredujete, razdvajajte svoje dlanove sve više i više jedan od drugog.
 8. Kada uspete da upalite sa razdvojenim dlanovima i do 1 metra, koncentrišite se na paljenje fitilja sveće bez da je užaren. Upalite hladan fitilj.
-

Kao dodatak korišćenju energije iz svojih čakri na dlanovima, koristite moći svojega trećeg oka. Treće oko ima direktnu putanju energije ka fizičkim očima gde se energija projektuje. Jednom kada ste postali adept pri vežbi navedenoj gore, pokušajte da koristite svoje ruke sve manje i manje. Ponovo, važno je da prvo savladate gašenje vatre pre nego krenete sa paljenjem.

Širite svoju auru i povežite je sa plamenom sveće. Sveća bi trebalo da bude oko tridesetak centimetara ili manje ispred vas. Povežite svoju auru i ugase plamen.

Jednom kada ste postali iskusni, uradite isto i upalite žar.

Kada ste u stanju da koristite samo svoju auru kako biste upalili plamen sveće, širite svoju auru i povežite je sa predmetom oko 30 centimetara ili manje ispred vas i projektujte toplotu kao što ste radili sa dlanovima. Kako napredujete, udaljavajte predmet sve dalje i dalje.

Umesto izvođenja samo meditacije praznine, vežba iznad može da joj bude zamena jer zahteva intenzivnu, usmerenu koncentraciju.

Širenje Sušumne

Sušumna jeste putanja kojom se kundalini kreće duž kičme. Veoma je mala u prečniku. Tibetanski monasi bi se testirali za posvećenje tako što bi se potpuno skinuli, obmotavajući se mokrim čaršavom, i provodili noć u hladnim planinama, sedeći u snegu. U jutro, ukoliko je posvećenik prošao test, čaršav bi bio potpuno suv i nekoliko metara snega oko monaha bilo bi istopljeno.

Širenje sušumne se koristi kako bi se podigla temperatura tela i stvorila toplota. Ova moć se takođe može primeniti pri pirokinezi (paljenju objekata snagom uma).

Dok ste u transu, vizuališite sušumnu kako se širi kroz kičmu ili crveno vrelom ili belom vrelom sijajućom svetlošću. Koncentrišite se na ovo nekoliko minuta i tada, širite je izvan kičme, ponovo, koncentrišući se nekoliko minuta i opet je šireći sada oko 5 cm izvan kičme. Nastavite sa širenjem dok ne budete oko jednog metara ili više van svog fizičkog tela.

Ova meditacija proizvodi mnogo toplote, naročito kada se izvodi pravilno. Kada se radi učestalo, osoba koja izvodi meditaciju može očekivati povećanje telesne temperature.

